10 Nupvdoio KiAkig MaOnuaTikég - lwavvidng lwavvng
FENIKEX ENANAAHNTIKEEX AXKHZIEIZ tng " TAZHZ F'YMNAZIOY

A) No UTTOAOYIGETE TIC TTAPACTAOEIC:
1) 2(3x—=2)" —(4x-1)" —(2x-5)(2x +5) =
2) (x=1)" =(2x=5)" = (x —1)(x +1)(x - 3) =
3) (5a-2B)" —3(20.—-3B)" — (30— 4B) (30 +4B) =

B) Na amrAOTTroIRCETE TO TTAPAKATW KAGOMpATA:

2x°%y + 2xy° — 4x?y? oX —BX — a0+ pw (x+3)°" —2x -6

DT oxy - 2xy D apx—px—PoaB) D (o, 47 (x5

N Na KAVeTE TIG TTPAEEIG OTIG TTAPAKATW KAACHATIKEG TTAPACTACEIG:
1 1 X 3x+2+2x+1 6Xx+4

- - = 2) 2 2 2 =
D x—2 x2+2x x°-4 X°=X X +Xx x°-1

A) Na AuBouv ol TrapakdTw e§ICWOEIG:

1) (x=5)°—(2x—4)* +(2x-1)(2x+1) =0

2) 2(2x-1)° —(x-1)(5x—9)-2(4x-1)=0

E) Na AuBouUv Ta TTOpaKATW CUCTHMATA:

(3(x-1) 2x-y 7x-3y

1) 2 3 6

2(3x—by)—3(4x-2y)=16
6x+y_5x—2y:3

2) 5 3

4(2x-y)-2(3x—-y)=3(2-y)

2T) Aoknoeig MNewpeTpiag — TplywvoueTpiag:

1) Aiveral I000keAEG TPiywvo ABI(AB=AI'). ATo 1o péoo M tng Bl gépvoupe
MA 1L AB kai ME | AI'. Na d¢igete 611 MA = ME.

5
2) Av MuX= 13 Ka 90° < x <180° va utroAoyioeTe TO GLVX Kal TV EQX |

4
3) Av OLVX = "z kar 90° <X <180° va utroAoyioete To NMUX kai TV EQX .



